

Tisztelt Kollégáim!

A hivatalos látogatáson Budapesten tartózkodó Karl Nehammer osztrák belügyminisztertől 2021. május 18-án vehettem át az osztrák szövetségi elnök, Alexander Van der Bellen által adományozott Nagy Arany Érdemrend az Osztrák Köztársaság Szolgálatáért kitüntetést.

Meggyőződésem, hogy e rendkívül magas elismerést nemcsak az én, hanem a Magyar Rendőrség munkája érdemelte ki. Ahogy Nehammer miniszter úr a beszédében fogalmazott, köszönettel és hálával gondolnak a magyar rendőrökre, akik hosszú ideje magas szakmai színvonalon, komoly sikereket elérve dolgoznak, s e munkával a Magyarországon élők mellett egész Európa, így az osztrák lakosság biztonságát is szolgálják. Külön méltatta az együttműködési hajlandóságunkat a szomszédos szervekkel.

Mindezek alapján a kitüntetést mindannyian magukénak érezhetik. Mindenki, aki őrzi a határokat, ellenőrzi a közlekedést, üldözi a bűnt, járőrözik, hatósági eljárást folytat vagy bármilyen módon közreműködik a rendőrségi feladatokban. Ez a példa is mutatja, hogy munkánk milyen jelentőséggel bír: messze túlmutat a konkrét ügyön, hatása időben és térben is kiterjed.

Válaszomban ezt elmondtam miniszter úrnak is, és ígéretet tettem, hogy továbbra is eskünkhöz híven, hazánk szolgálatában, szoros nemzetközi együttműködéssel teljesítjük kötelességeinket.

Az alkalmat megragadva köszönetemet és elismerésemet fejezem ki valamennyiüknek, bármely feladatot lássanak el a Rendőrség szervezetében. A koronavírus-járvány harmadik (és remélem egyben utolsó) hulláma lecsengőben van, az élet lassan visszatér a megszokott kerékvágásba. Sajnos több kollégánk már nincs közöttünk, a betegség legyőzte őket. Kegyelettel emlékezve rájuk, igyekszünk minden lehetséges támogatást megadni a hátramaradt családtagoknak. Ugyanakkor fel kell készülnünk az előttünk álló kihívásokra is, várt és váratlan helyzetekre egyaránt.

Kívánok Önöknek további szakmai és magánéleti sikereket, boldogságot, erőt, egészséget!

Budapest, 2021. május 20.

Köszönettel:



Dr. Balogh János rendőr altábornagy  
országos rendőrfőkapitány